固态硬盘的安装，使用中出现的问题及解决方法
台式机 SSD的安装
如果您为您的台式机电脑购买的标准2.5寸固态硬盘，在安装到主机里一般需要还需要一个2.5寸转3.5寸硬盘支架，一般的台式电脑主机硬盘位置都是预留的3.5寸的传统硬盘的位置；
笔记本 SSD的安装

笔记本电脑直接安装到笔记本相应的硬盘位置即刻，或者替换掉原硬盘。
SSD固态硬盘，12个常见问题解决方法
1 问：SSD固态硬盘有相对于传统硬盘哪些优点 ？

答: 速度快～装系统快，开机，关机快打开网页快，处理文件快符合大众对效率的要求 防震动，随便震动，车载必选 无噪音，一丁点没有，适合KTV低散热功耗低，环保，节能，笔记本的渴望

耐高低温～最极端可达-45—135摄氏度，、工业领域趋之若鹜 重量轻～最小可以做到十几克，喜欢有份量的可以选择金属外壳包装 

2问：为什么计算机侦测不到SSD？ 

答：出现这个现在通常有两种可能
一．就是电压不足，有些用户可能会购买一些USB小插排，手机充电USB音响等，且勿使用USB Hub、延长线或其它的USB装置以避免供电不足，造成计算机读取不到硬盘。 

，解决办法方法。把一些需要USB传输电源的插头。调整到计算机背面插口。保证足够的电流 供应硬盘使用。
二．未在系统上安装成功，请至安装技术人员确认是否有安装SSD。。 

3 问：SSD 固态硬盘打开后文件名或内容变乱码 是为什么？ 

答：通常是接触问题，重新插拔，使SSD接口和计算机接口有效接触即可。 

4 问：固态硬盘速度的决定因素有哪些？ 

答：固态硬盘的综合性能，是由硬盘接口（SATA、IDE、PCI-E等），主控IC (方案)，损耗平衡算法的效率（固件），原始的闪存带宽，以及PCB版的电路设计及制造工艺共同决定的。 

5 问：为什么我买的固态硬盘和标称值有很大差异 

答：一 是因为各自的测试平台和测试环境不同，比如用老款的计算机测试由于老款计算机其他部件本身的性能限制，测试速度自然会降低，

二 是以为测试软件可能有所不同，其测试结果会有差异
三 是使用笔记本的测试，通常测试数据没有台式机高

四 是使用转接工具，比如通过移动硬盘盒测试SSD速度，那么最高速度是数据通过USB接口的速度，不是SSD本身的速度 

6 问：MLC和SLC芯片的SSD有什么不同 

答：简单点理解就是MLC属于民用消费级使用的芯片，工作温度-10—70读无限次写寿命10000次，由于SSD一般采用均衡擦写技术，其写寿命是所有芯片写寿命的叠加，其性能基本可以满足民用需求，MLC价格一般是SLC价格的3到4分之一，其性价比也更高。 

7问：当固态硬盘容量使用接近极限的时候，性能会下降么？ 

答：对于固态硬盘来说，性能和存储数据的多少没有什么关系。无论空空如也还是接近爆满，闪存的损耗均衡管理算法都会照常工作。
8  问：机场安检透视扫描仪是否会影响固态硬盘？
     答：固态硬盘从物理特性来看和U盘、存储卡、手机中的闪存没有什么区别，因此不用担心X射线会对其产生影响。 

9  问：固态硬盘需要整理磁盘碎片么？

答：这个问题的答案比较复杂。固态硬盘的数据存储方式和传统硬盘有明显的区别，比如为了防止频繁读取某存储单元而导致快速老化，固态硬盘往往使用“损耗平衡”机制，将读写各个区块的次数平均化。目前的操作系统对此也没有准备。磁盘碎片整理程序的主要原理是，将那些需要频繁读取的数据放在可以高速访问的地方，很少访问的数据就堆在边边角角。而固态硬盘的原理决定，它能够非常快速的找到任何一块数据。目前的磁盘整理工具对优化固态硬盘的文件系统就显得无能为力了。因此，建议固态硬盘用户应当禁用自动磁盘碎片整理，也不要手动进行整理。 
10 问：哪种文件系统最适合固态硬盘？ 

答：目前的的各种文件系统都没有对固态硬盘进行什么优化。计算机行业花了几十年的时间，针对旋转磁介质存储进行优化，但固态硬盘的出现让这些优化彻底作废。幸运的是，以目前固态硬盘的速度，遵循旧文件系统的要求像传统硬盘那样工作，并不会有太大的损失。不过在不远的将来，我们肯定将看到专为固态硬盘优化的文件系统。微软在Windows 7中就将对SSD进行优化，系统会在使用固态硬盘时禁用自动磁盘碎片整理功能。其中的ATA trim命令，能够通知固态硬盘，某区块已经不再使用，SSD可以将其空间收回，纳入下一步的“损耗平衡”运算中。 

11 问：固态硬盘会越用越慢么？ 

答：在SSD的寿命周期中，很多因素都会影响它的性能表现。其中最重要的就是数据碎片问题。很不幸，目前尚无任何方法从外部衡量固态硬盘的数据破碎程度的影响。就像上面说的一样，测试程序也许能够检测出固态硬盘内部存储条理与否的性能差别，但这并不会明显影响用户体验。对固态硬盘文件系统的优化未来还将进一步解决这一问题。 

12 问 SSD固态硬盘  2通道 4通道 8通道 10通道是什么意思？ 

答：简单的理解就是同时有几颗芯片在读写数据，2通道就是同时2颗芯片在读写10通道就是同时10颗芯片在读写，这取决的主控IC的管理能力  INTEL的10通道的主控IC可以管理10颗芯片同时读写数据这样可以大大提高读写数据的速度从而增加工资效率。这并不是严谨的解释，只是协助不了解SSD工作原理的人理解通道的概念。

